

Сборная России победила «карлика»

Шестого сентября в Казани прошел матч отборочного турнира к чемпионату мира по футболу-2014, в котором сборная России принимала скромный Люксембург.

По идее ничего кроме победы россиян в этом матче ждать не приходилось. Но, памятуя о недавней позорной поездке в Северную Ирландию, можно было ожидать всякого.

Впрочем, уже с первых секунд опасения начали развеиваться. Едва отзвучал стартовый свисток как счет был открыт – на 19-й секунде Александр Кокорин выскочил один на один с вратарем Жубером и изящно закинул последнему мяч за шиворот.

Ближе к концу тайма Кокорин оформил дубль – на 34-й минуте Комбаров со штрафного мячко навесил и Александр головой перевел мяч в дальний угол.

В перерыве Капелло заменил Кокорина, дав проявить себя новичку сборной Алексею Ионову, но голевую эстафету подхватили другие Александры. Снова стандарт – на этот раз угловой. Комбаров навесил на голову Игнашевичу, тот пробил по воротам, казалось, в руки Жуберу, но тут как тут выскочил Кержаков и подправил полёт мяча в цель.

После того как счет стал 3:0 россияне привычно расслабились и начали играть в неспешный футбол с частыми передачами назад. Но на исходе матча получили дополнительный заряд сил – сборная Люксембурга забила гол. На исходе основного времени трио гостей организовало затяжную атаку, которая завершилась точным ударом Жоакима.

Получив оплеуху от футбольного «карлика», российские футболисты побежали вперед. И успели оставить последнее слово за собой – на исходе третьей добавленной минуты Рязанцев на правом фланге обыграл защитника и покатил в центр на Самедова. Очередной Александр не промахнулся по пустым воротам.

4:1 – не особо зрелищная победа сборной России. Десятого сентября наши футболисты встретятся в Санкт-Петербурге с Израилем. Именно эта встреча станет определяющей в вопросе – выйдет ли сборная России из группы с первого места.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, МИР 3578 07.09.2013, 21:03 677

URL: <https://babr24.com/?ADE=118299> Bytes: 1876 / 1876 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бобра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)